

Peter Kažimír

podpredseda vlády a minister financií
Slovenskej republiky

Bratislava 23.12.2014
Číslo: MF/25805/2014 - 296

Vážený pán minister,

týmto listom mi dovoľte informovať Vás o stanovisku Ministerstva financií Slovenskej republiky k realizácii projektu PPP D4/R7, ktoré je prílohou tohto listu.

Zároveň odporúčam zverejniť štúdiu uskutočniteľnosti projektu PPP D4/R7 už v tejto fáze procesu okrem častí, ktoré môžu negatívne ovplyvniť obsah obchodných rokovaní medzi štátom a koncesionárom. Zverejnenie umožní verejnú aj širšiu odbornú diskusiu a prijatie kvalifikovaných pripomienok.

S pozdravom



Vážený pán
Ján Počiatek
minister
Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky
Bratislava

Stanovisko Ministerstva financií Slovenskej republiky

k realizácii projektu PPP D4/R7

Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR (MDVRR SR) predložilo Ministerstvu financií SR (MF SR) na posúdenie štúdiu uskutočniteľnosti projektu výstavby 59 km úsekov D4 a R7 formou verejno-súkromného partnerstva (PPP).

Štúdia uskutočniteľnosti je v súlade s požiadavkami metodického dokumentu Obsah a požiadavky na štúdiu uskutočniteľnosti a komparátor verejného sektora (Public Sector Comparator), ktorý MF SR zverejnilo na svojom webovom sídle. Finančné a časové predpoklady použité v štúdii uskutočniteľnosti sú realistické. Skutočné načasovanie, alokácia odpovedajúcich prostriedkov a z toho vyplývajúca preferencia výstavby verejným sektorom alebo formou PPP však zostávajú rozhodnutím vlády SR, a budú bližšie špecifikované v procese výberu koncesionára.

MF SR v súvislosti s realizáciou projektu D4/R7 žiada, aby bolo MDVRR SR uznesením vlády SR zaviazané vyžiadať prostredníctvom Štatistického úradu SR **ex-ante analýzu klasifikácie projektu podľa ESA 2010 od Európskej komisie (Eurostatu)**. Uzavretie koncesnej zmluvy bude podmienené vyjadrením Eurostatu, že aktíva a záväzky projektu nebudú predstavovať aktíva a záväzky verejnej správy.

V súvislosti s predložením štúdie uskutočniteľnosti projektu PPP D4/R7 na rokovanie vlády SR, žiada MF SR, aby v materiáli na vládu k projektu PPP D4/R7 bol vyčíslený aj variant, ktorý počíta so **zapojením Slovak Investment Holding (SIH)** v štruktúre financovania pre možnú efektívnejšiu realizáciu projektu D4/R7 ako argument pre podporu uskutočnenia projektu D4/R7 formou PPP.

